

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Швейцарии создана Партия защиты животных | En Suisse, les animaux ont désormais leur parti

Author: Людмила Клот, [Цюрих](#), 27.07.2010.



Ренато Пихлер, Хелен Холцапфель и Томас Мерки, создатели Партии защиты животных (www.tierpartei.ch)

Список швейцарских политических партий пополнился: в Цюрихе была официально зарегистрирована политическая организация, которая в буквальном переводе называется Партией животных. Своей целью она ставит защиту наших братьев

меньших.

|

Le nouveau parti a pour but de réunir ceux qui veulent s'engager pour défendre les intérêts des animaux en politique, dans l'économie et la société.

En Suisse, les animaux ont désormais leur parti

...Новая политическая Партия животных родилась настолько стремительно, что первоначально на ее интернет-сайте (он сейчас в разработке) во французский вариант названия вкраалась орфографическая ошибка в слове «животные» - «animeaux».

Мы же, чтобы избежать лингвистической путаницы, будем по-русски называть новое политическое образование Партией защиты животных. О ее создании объявил в прошлую субботу в Цюрихе президент партии Томас Мерки.

«Партия защиты животных не имеет ничего общего с движением вегетарианцев, - уточнил ее президент в своей страничке на Facebook, через которую он обращается к большинству сторонников, - хотя среди ее членов немало таковых». Группа поддержки животных родилась в этой популярной социальной сети три месяца назад, с тех пор к ней присоединилось больше тысячи человек, что стало для юриста из Берна Хелен Холцапфель, экономиста Ренато Пихлера и владельца рекламной фирмы Томаса Мерки толчком для создания настоящей политической партии.

☒ Целью Партии защиты животных должно стать объединение «всех, кто готов отстаивать интересы животных в политической, экономической и социальной сферах». Она выступает за «достойные и ответственные взаимоотношения между всеми живыми существами», - уточнил Мерки. Он сам вложил много сил в кампанию поддержки инициативы о введении в Швейцарии должности адвоката для животных – эта идея была недавно отвергнута на референдуме большинством в 70% голосов.

Несправедливость, по мнению защитников животных, усугубилась еще и тем, что недавно единственный в стране пост адвоката для животных, который существовал в кантоне Цюрих, был упразднен решением цюрихского парламента. Известный адвокат Антуан Гётчел, о котором мы тоже писали, больше не сможет представлять интересы четвероногих и пернатых на деньги налогоплательщиков и должен будет искать новую работу.

Его функции в какой-то степени намерена взять на себя Партия защиты животных, которая будет выдвигать своих кандидатов на выборах 2011 года. Защитники животных не придерживаются ни правых, ни левых политических убеждений, а их партия - независимая и не входит в состав других политических образований. Хотя по убеждениям и ценностям она наиболее близка к Партии Зеленых и либералам.

[партии Швейцарии](#)

Статьи по теме

[Единственный в стране адвокат для животных работает в Цюрихе](#)

Source URL: <http://nashagazeta.ch/node/10225>